

2023年3月18日
星期六
农历癸卯年二月廿七
总第2744期
今日4版
渝内字第507号

彭水日报

PENGSHUI DAILY



彭水融媒微信公众号 苗乡彭水客户端
重庆彭水网:www.cqps.gov.cn

中共彭水苗族土家族自治县委员会主办 彭水自治县融媒体中心出版 每周二、三、四、五、六出版 总编辑:温江华 值班:杨元忠 免费赠阅

石强主持召开全县党建统领“三项重点任务”专题会议 构建党建统领整体智治体系 不断推动党的领导力组织力管控力整体跃升

本报讯(记者 李绍标 廖凯易 实习生 王美会)3月16日下午,全县党建统领“三项重点任务”工作会议召开,传达贯彻全市党建统领“三项重点任务”推进会精神,听取“三项重点任务”推进情况汇报,安排部署有关工作。县委书记石强主持会议并讲话。他强调,要认真学习贯彻党中央关于加强党的全面领导和推进数字化变革的重要部署,全面落实市委有关要求,以数字化赋能加强党的全面领导,通过“八张问题清单”“七张报表”“五项机制”构建党建统领整体智治体系,形成以党建工作统领问题解决、以问题解决推进党建工作的良性循环。

县委副书记、县长陈清松,县人大常委会主任彭玉萍,县委副书记罗道书,有关县领导出席会议。“三项重点任务”各工作专班牵头单位、县级有关部门主要负责人参加会议。

石强指出,“八张问题清单”突出问题管控,“七张报表”突出目标管理,“五项机制”突出结果导向。推进“三项重点任务”,是贯彻落实党中央决策部署和市委工作要求的具体行动,是把党的全面领导落到实处的有力抓手,是提高全县党政机关整体效能的紧迫需要。要构建党委“总揽全局、协调各方”的工作体系,将党建统领“三项重点任务”

作为“一把手”工程,加快推进“三项重点任务”落地落细、见行见效,不断推动党的领导力、组织力、管控力整体跃升。

石强强调,各级领导干部要强化生成性学习,突出系统思维、系统观念,掌握多跨协同、量化闭环的工作方法,运用数字化理念、数字化技术,重塑领导方式、重塑组织体系、重塑干部能力,运用数字化提高全县党政机关整体效能。要吃透“三项重点任务”的指标体系及评价方式,加强组织领导、强化高效协同、创新工作机制,认真做好数据收集、分析、填报等工作,并有针对性地改进提升工作,努力交出“三项重点任

务”满意答卷。

石强要求,1个总专班、3个综合专班和20个分项工作专班要压实工作责任,抓紧抓实全局性、支撑性、引领性工作,结合实际谋划有形抓手和有效载体,加强统筹协调、整体推进、督促落实,完善运行机制,形成工作闭环。各级各部门要形成实干实绩、实战实效的干事创业氛围,保持奋进者姿态,激发创造性张力,唯实争先、善作善成,以“一统六化”打造新时代“红岩先锋”变革型组织,推动重大决策落地、重大任务完成、重大风险防控,努力在谱写新时代新征程新重庆的彭水篇章中贡献更多智慧、更大力量。

县政协第十一届委员会 第18次党组(扩大)会议召开 程途主持

本报讯(记者 钟建 喻琢)3月16日,县政协党组书记、主席程途主持召开县政协第十一届委员会第18次党组(扩大)会议,宣讲党的二十大精神,传达学习全国两会精神。

程途从党的二十大的主题、主要成果,过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,马克思主义中国化时代

化、中国式现代化、全国建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和全面从严治党等方面对党的二十大精神进行宣讲。

会议认为,2023年全国两会是在全面贯彻落实党的二十大精神开局之年、踏上实现第二个百年奋斗目标新征程重要时刻召开的盛会。十四届全国人大一次会议选举产生

了新一届国家领导人,习近平总书记以全票当选国家主席、中央军委主席,充分体现了人民对习近平总书记的衷心拥护和爱戴,充分展现了我们党和国家强大的凝聚力、向心力,充分激发了万众一心、团结奋斗的豪情壮志。

会议强调,习近平总书记在全国两会期间的重要讲话指引方向、鼓舞

人心,要深刻领会,增强胸怀大局、把握大势、着眼大事的自觉性、主动性,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要深刻领会政府工作报告和两会其他报告的主要内容,从中把握“国之大者”,找准地方政协服务党和国家中心任务的结合点和着力点。要深刻领会两会关于发展全过程人民民主特别是加强协商民主建设的新部署,从实际出发扎实做好县政协各项协商工作,以实际行动打造协商民主县域标杆。要结合实际推动学习贯彻全国两会精神走深走实,深入宣传阐释,广泛凝心聚力,凝聚起奋进新征程、建功新时代的强大正能量;深入贯彻落实,对标对表全国两会部署安排,补充、完善、优化全年工作计划,持续加强能力建设,搞好调查研究,为彭水经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

加快项目建设 发挥最大效益 不断提升人民群众的生活品质

本报讯(记者 李绍标 喻琢 实习生 王欢)3月17日,县委书记石强率队到高铁片区现场调研项目开发建设进展情况。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,唯实争先、形成合力,推动高铁片区开发,加快项目建设,发挥最大效益,不断提升人民群众的生活品质。

县委书记陈清松,县领导王锦生、冯久洪参加调研。

下塘物流片区依托港口及高速下道口,打造物流服务组团,同时结合下塘老场镇和沿线原住民的生活场景,发展民俗文化旅游。石强一行来到物流片区,一边听取下塘乌江大桥的规划介绍,一边观看实地情况。石强说,要抓紧时间确定大桥规划设计方案,邀请专家进行反复论证审定后,力争在今年动工建设,形成一条风景线,带动周边发展。

渝湘高铁彭水南站站前大道为区域主干道,承担区域对外交通及进出站交通,是站前区域的核心道路,东连接九黎城滨江路,西连接纵一路。渝湘高铁彭水南站水系工程综合整治工程中心线总长1712.8米,治理河段起于撮箕沟和大堰沟交汇处,止于乌江堤防撮箕沟箱涵进口。石强一行来到两个项目建设现场,看到项目建设如火如荼,各项工作有序推进。石强说,要加大项目推进力度,以目标倒逼任务、时间倒逼进度,拿出时间表,优化施工组织,及时化解项目推进过程中遇到的问题,保障关键要素配套,在确保施工安全和保证工程质量的前提下加快推进项目建设。要加大征地拆迁力度,做细群众思想工作,依法拆迁、文明拆迁,保障项目建设,保障开发进度。

随后,石强一行来到高铁片区建设项目施工现场D标段九黎城至徐家坝区段滨江路工程现场,听取工程项目进度介绍,察看施工现场。石强说,要准备迎接高铁时代的到来,产城景建设同步推进,高规格的做好规划,组建专班加快推进相关工作,充分保障项目建设用地。要抓住新型城镇化建设补短板强弱项、成渝地区双城经济圈建设和全市“一区两群”协调发展、高铁高速建设机遇,加快推动高铁片区开发,使其效益最大化,不断提升人民群众的生活品质。

当天,石强一行还来到中国铁建港航局集团有限公司彭水高铁片区D标段项目部和中国水电基础局彭水高铁片区A标段项目部驻地修建现场进行调研。



3月13日,工人们正在加快渝湘高铁清水坪乌江大桥的钢拱肋架设。清水坪乌江大桥由中铁大桥局承建,是渝湘高铁重庆至黔江段“六隧五桥”之一。大桥全长804.6米,主跨240米,一跨过江,为国内首座双Y型单拱肋主拱结构无砟轨道高速铁路桥梁。渝湘高铁重庆至黔江段是国家规划“八纵八横”高铁网中厦渝通道的重要组成部分,是重庆“米”字形高铁网中东南向高铁通道。建成通车后,重庆市中心城区到黔江区的通行时间将从现在的4个小时缩短至1个小时以内,沿线将形成一条黄金旅游线,届时将填补渝东南武陵山区城镇群高铁空白,对促进沿线旅游资源转化为经济资源,提升重庆对周边地区辐射带动作用具有积极意义。

首席记者 赵勇 摄影

高铁大桥 建设忙

破坏营商环境和整酒歪风监督举报方式
举报电话:12388 78449506

通讯员投稿邮箱
psrbtxy@163.com

